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Вариант 1 

 

1.Укажите уравнение, не имеющее решения:  

а) ;22sin x   б) ;2cos2 x   в) ;4tgx   г) .0ctgx  

 

2. Найдите cos , если 6,0sin   и 



2

. 

3. Решите уравнение а)
2

2
6sin x ;  б) 32

3
cos2 








 x


. 

 

4.Решите уравнение: а) xx sin2cos2 2  ;   б) 03cos6sin  xx . 

 

5. Решите уравнение: xxx 22 cos152sin7sin   

 

------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Вариант 2 

 

1.Укажите уравнение, не имеющее решения:  

а) ;2sin2 x   б) ;33cos x   в) ;50tgx   г) .0ctgx  

 

2.Найдите sin , если 8,0cos   и 


2
2

3
 . 

 

3. Решите уравнение а)
2

3
5cos x ;  б) 23

4
sin2 








 x


. 

 

4.Решите уравнение: а) xx 2sin2cos33  ;  б)  02cos4sin  xx . 

 

5. Решите уравнение: xxx 22 sin132sin6cos   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ответы: 
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